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Ata da Quadragésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos doze dias do mês de 

Setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario 

convidado o vereador Raimison Antonio de Abreu dos Santos e segundo secretario o vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando 

ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos, Antonia Pereira Farias, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu 

Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antonio de 

Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e 

solicitou ao vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. O primeiro secretario fez a leitura das atas da 44ª e 45ª sessões. Colocadas em discussão 

e votação, pelo presidente, foram aprovadas por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve 

expediente a ser lido. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima que 

falou sobre as obras de asfaltamento das ruas no Distrito de Miritituba e parabenizou o prefeito municipal 

por atender seus pedidos e requerimentos. Entrega de Moção a FAI pela passagem dos seus 15 anos de 

fundação. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos e a sugestão foi 

acatada pelos vereadores presentes, passando para a ORDEM DO DIA: Requerimento nº 509/2018 de 

autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, requer do executivo municipal que providencie, o mais breve 

possível, a abertura da rua com seguimento de Viela e termino com ponte na 10ª rua bairro Liberdade. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 510/2018 de autoria do vereador Diego José Mota Freitas, 

requer do executivo municipal que viabilize um acesso privativo para as mulheres grávidas que dão 

entrada em trabalho de parto no hospital municipal. Requerimento nº 511/2018 de autoria do vereador 

Diego José Mota Freitas, requer do executivo municipal a reforma do espaço da emergência do hospital 

municipal. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 513/2018 de autoria do vereador José Belloni 

Nunes, requer do executivo municipal a cedência da Escola Eng Francisco Barros, Distrito de Campo 

Verde Km 30 para funcionamento do ensino médio. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

514/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a perfuração de 

um poço artesiano na Comunidade Paraná do Moreira. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

515/2018 de autoria do vereador Raimison Antonio de Abreu Santos, requer do executivo municipal o 

serviço de manutenção da iluminação publica na 26ª rua entre as travessas 13 de maio à 15 de agosto 

Bairro Bom Remédio. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 516/2018 de autoria do vereador João 

Bastos Rodrigues, requer do executivo municipal a necessidade de iluminação publica no Residencial Viva 

Itaituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 517/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira 

Farias, requer do executivo municipal o reparo da iluminação com troca das lâmpadas queimadas nos 

postes da 31ª rua Bairro Piracanã, próximo a escola Francisco das Chagas. Requerimento nº 518/2018 de 
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autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a perfuração de 01 poço 

artesiano no Bairro Vale do Tapajós. Requerimento nº 519/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira 

Farias, requer do executivo municipal a construção de um centro municipal de educação infantil no Bairro 

Vale do Tapajós. Requerimento nº 520/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do 

executivo municipal a climatização das salas de aulas da escola municipal de ensino fundamental Dom 

Pedro I. Aprovados por unanimidade. Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada 

a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será 

aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Raimison Antonio de Abreu 

Santos,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 

 

 
                 João Bastos Rodrigues                          Manoel Rodrigues de Sousa 

                         Presidente                                          2º Secretário  


